

“ Servicii de dirigenție de șantier- supravegherea lucrărilor de desființare pentru mijloace fixe clădiri aprobate la casare pentru care s-au obținut autorizațiile de desființare - Lot 1 - Județul Brașov, Lot 2 - Județul Covasna, Lotul 3 - Județul Harghita, Lotul 4 Județul Sibiu” - SRCF Brasov

I.D.: 97006449

Data publicarii	10.05.24	Coduri CPV	71520000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	16.239,00 RON - 16.239,00 RON
	9.743,40 RON - 9.743,40 RON
	16.239,00 RON - 16.239,00 RON
	12.991,20 RON - 12.991,20 RON

Descriere: CNCF "CFR" SA București – SRCF Brașov deține în patrimoniu construcții și instalații aflate într-un stadiu avansat de degradare și care nu mai servesc în procesul de exploatare a infrastructurii feroviare. În vederea adaptării capacităților de transport feroviar la realitățile actuale în ceea ce privește traficul pe cale ferată și tehnologiilor actuale de exploatare pentru clădirile și instalațiile care nu mai corespund din punct de vedere al cerințelor fundamentale de calitate și/sau care nu mai sunt utilizate în procesele de exploatare se impune desființarea și aducerea terenului la starea inițială în vederea alocării, după caz, a unor noi destinații sau edificării unor construcții noi. Într-o fază anterioară au fost obținute autorizațiile de desființare și s-au întocmit proiectele tehnice de execuție lucrări de desființare și organizarea execuției pentru 34 obiective de pe raza SRCF Brașov clasificate, funcție de amplasament, pe județe, în 4 Loturi ce și-au păstrat denumirea din faza de proiectare și obținere a autorizațiilor de desființare. Pe baza autorizațiilor de desființare și a documentațiilor anexe vizate spre neschimbare se urmărește contractarea lucrărilor propriu-zise de desființare a construcțiilor. În anexele la caietul de sarcini se regăsesc informații și documente relevante în vederea evaluării corecte a cantităților de lucrări și întocmirii unor oferte obiective (memorii, piese desenate, liste de cantități, documentar fotografic). Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 7-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Durata în luni: 15 luni din care 12 luni durata de execuție, 3 luni verificare documentații și eventuale completări/corecturi constatate în urma verificărilor, plata facturilor; CNCF "CFR" SA București – SRCF Brașov deține în patrimoniu construcții și instalații aflate într-un stadiu avansat de degradare și care nu mai servesc în procesul de exploatare a infrastructurii feroviare. În vederea adaptării capacităților de transport feroviar la realitățile actuale în ceea ce privește traficul pe cale ferată și tehnologiilor actuale de exploatare pentru clădirile și instalațiile care nu mai corespund din punct de vedere al cerințelor fundamentale de calitate și/sau care nu mai sunt utilizate în procesele de exploatare se impune desființarea și aducerea terenului la starea inițială în vederea alocării, după caz, a unor noi destinații sau edificării unor construcții noi. Într-o fază anterioară au fost obținute autorizațiile de desființare și s-au întocmit proiectele tehnice de execuție lucrări de desființare și organizarea execuției pentru 34 obiective de pe raza SRCF Brașov clasificate, funcție de amplasament, pe județe, în 4 Loturi ce și-au păstrat denumirea din faza de proiectare și obținere a autorizațiilor de desființare. Pe baza autorizațiilor de desființare și a documentațiilor anexe vizate spre neschimbare se urmărește contractarea lucrărilor propriu-zise de desființare a construcțiilor. În anexele la caietul de sarcini se regăsesc informații și documente relevante în vederea evaluării corecte a cantităților de lucrări și întocmirii unor oferte obiective (memorii, piese desenate, liste de cantități, documentar

fotografic). Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 7-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Durata în luni: 15 luni din care 12 luni durata de execuție, 3 luni verificare documentații și eventuale completări/corecturi constatate în urma verificărilor, plata facturilor; CNCF "CFR" SA București - SRCF Brașov deține în patrimoniu construcții și instalații aflate într-un stadiu avansat de degradare și care nu mai servesc în procesul de exploatare a infrastructurii feroviare. În vederea adaptării capacităților de transport feroviar la realitățile actuale în ceea ce privește traficul pe cale ferată și tehnologiilor actuale de exploatare pentru clădirile și instalațiile care nu mai corespund din punct de vedere al cerințelor fundamentale de calitate și/sau care nu mai sunt utilizate în procesele de exploatare se impune desființarea și aducerea terenului la starea inițială în vederea alocării, după caz, a unor noi destinații sau edificării unor construcții noi. Într-o fază anterioară au fost obținute autorizațiile de desființare și s-au întocmit proiectele tehnice de execuție lucrări de desființare și organizarea execuției pentru 34 obiective de pe raza SRCF Brașov clasificate, funcție de amplasament, pe județe, în 4 Loturi ce și-au păstrat denumirea din faza de proiectare și obținere a autorizațiilor de desființare. Pe baza autorizațiilor de desființare și a documentațiilor anexe vizate spre neschimbare se urmărește contractarea lucrărilor propriu-zise de desființare a construcțiilor. În anexele la caietul de sarcini se regăsesc informații și documente relevante în vederea evaluării corecte a cantităților de lucrări și întocmirii unor oferte obiective (memorii, piese desenate, liste de cantități, documentar fotografic). Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 7-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Durata în luni: 15 luni din care 12 luni durata de execuție, 3 luni verificare documentații și eventuale completări/corecturi constatate în urma verificărilor, plata facturilor; CNCF "CFR" SA București - SRCF Brașov deține în patrimoniu construcții și instalații aflate într-un stadiu avansat de degradare și care nu mai servesc în procesul de exploatare a infrastructurii feroviare. În vederea adaptării capacităților de transport feroviar la realitățile actuale în ceea ce privește traficul pe cale ferată și tehnologiilor actuale de exploatare pentru clădirile și instalațiile care nu mai corespund din punct de vedere al cerințelor fundamentale de calitate și/sau care nu mai sunt utilizate în procesele de exploatare se impune desființarea și aducerea terenului la starea inițială în vederea alocării, după caz, a unor noi destinații sau edificării unor construcții noi. Într-o fază anterioară au fost obținute autorizațiile de desființare și s-au întocmit proiectele tehnice de execuție lucrări de desființare și organizarea execuției pentru 34 obiective de pe raza SRCF Brașov clasificate, funcție de amplasament, pe județe, în 4 Loturi ce și-au păstrat denumirea din faza de proiectare și obținere a autorizațiilor de desființare. Pe baza autorizațiilor de desființare și a documentațiilor anexe vizate spre neschimbare se urmărește contractarea lucrărilor propriu-zise de desființare a construcțiilor. În anexele la caietul de sarcini se regăsesc informații și documente relevante în vederea evaluării corecte a cantităților de lucrări și întocmirii unor oferte obiective (memorii, piese desenate, liste de cantități, documentar fotografic). Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 7-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 4-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Durata în luni: 15 luni din care 12 luni durata de execuție, 3 luni verificare documentații și eventuale completări/corecturi constatate în urma verificărilor, plata facturilor;
